

您的位置: [首页](#)>[文化旅游](#)>

百余件唐代精品文物亮相吉林省博物馆

时间: 2023-02-27 来源: 中国旅游新闻网 作者: 记者 刘玉萍 编辑: 唐伯依 史晓宇

近日,由吉林省博物院和陕西历史博物馆联合主办,西安博物院、乾陵博物馆、昭陵博物馆、西安市长安博物馆、宝鸡市凤翔区博物馆参展的“永远的长安——陕西唐代文物精华展”在吉林省博物院展出,引来广泛关注,周末的日观众量达上万人次。展览将持续至3月8日。

千姿百态的陶俑、光华璀璨的金银器、色彩流动的唐三彩、举世无双的唐墓壁画,此次展览共展出120件(组)精品文物,再现大唐盛世风貌。展览以唐代长安为主题,分为东方之都、乐居长安、丝路胡风3个部分,展示了唐代长安社会生活、文化艺术和宗教信仰等方面的历史和文化。

自展出以来,市民游客看展热情高涨,吸引了大量亲子客人,还有不少90后、00后观众。“展览上的彩色陶俑,让我看到了古代人的衣着服饰,好像穿越回那个年代一样,了解了很多新知识。”1997年出生的杜女士说。

本次展览为2023年吉林省博物院开年后的首个交流展,也是吉林省博物院和陕西历史博物馆继2017年“南张北溥”书画展之后的再次合作。

百余件文物到吉林并非易事。吉林省博物院业务发展中心副主任孙旸介绍:“去年我们就开始了规划,希望大家在家门口看到来自陕西的文物精品,感受唐代的文化魅力。”

当前,吉林省博物院正在展出的展览还有“吉镜流光——吉林省博物院藏铜镜展”“雪里看花——吉林省博物院藏没骨花鸟画专题展”等。

“除了基本陈列、常设展览外,吉林省博物院每年都会举办一系列的展览,包括原创展览、引进展览等,展览展期基本在两到三个月。今年,我们还计划推出10余个展览,涉及革命类、民俗类、古代文物类以及书画类等。”孙旸说。

据介绍,近年来,吉林省博物院在文创产品上推陈出新,目前已推出九大类108种文创产品,做到了以展带产、以展代销,让文物背后的故事通过文创飞入寻常百姓家;在推广文博知识上也不遗余力,“奇趣博览大课堂”经过10年实践,已成为品牌项目,截至目前,累计开展了爱国主义教育类、艺术鉴赏类、历史文化类等教育课程700余期,参与青少年约5万人次。



DNA 80CKX094
本文档「商业授权」原创认证,作者中国旅游报社,访问[yuanben.io](#)查询【80CKX094】获取授权信息。

推荐



中国旅游报社党的二十大融媒体专题



【专题】学习宣传贯彻十九届六中全会精神

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,于2021年11月8日至11日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成...



【专题】奋斗百年路 启航新征程

2021年,中国共产党迎来百年华诞。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。不怕牺牲、不畏艰难,中国共产党始终与人民站在一起,始终把人民的幸福记在心间。让人民生活更加美好,人的全面...



【专题】“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动

为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,近日,文化和旅游部启动了“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动。此次宣讲活动,是贯彻落实习近平总书记关于用好革命文物、用好...